

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноуфимск, Нижний Тагил, Серов. Each cell contains weather icons and forecasts.

Екатеринбургу вернули треть градостроительных полномочий

Ольга КОШКИНА

Два из шести градостроительных полномочий вновь перешли к Екатеринбургу — вчера соответствующие изменения в закон сразу в трёх чтениях одобрили региональные парламентарии.

КСТАТИ

По словам председателя Законодательного собрания Людмилы Бабушкиной, законопроекты, которые рассматривались накануне, определяют значимые направления налоговой политики и социальных вопросов.

Напомним, закон о передаче шести градостроительных полномочий от мэрии Екатеринбурга в ведение областного минстроя на шесть лет депутаты предыдущего созыва приняли два года назад.

Екатеринбургу все полномочия разом. Депутат Евгений Зяблицев с коллегой согласился и заявил, что нельзя останавливаться на возвращении лишь двух полномочий.



Глава Ивдель Пётр Соколов (в центре) провёл Евгения Куйвашева по стройке на улице Механошина. Это два дома, где строятся квартиры по программе переселения из аварийного жилья.



Жители Ивдель тепло встречали Евгения Куйвашева на улицах города

Северный путь

Что изменится в жизни северян после поручений Евгения Куйвашева

Анна КРАШЕНИННИКОВА

С начала недели врио губернатора Евгений Куйвашев находится на севере региона в рабочей командировке.

строились. Я свою карьеру начал, по северным меркам, совсем недалеко — в точно таком же посёлке городского типа Пойковский.

Ивдель

РЕМОНТ ДОРОГ. Работу в Ивделе Евгений Куйвашев начал с осмотра региональной автодороги, соединяющей Ивдель и посёлок Першино (Ивдель-4).

Пельм

СТРОИТЕЛЬСТВО ДК. Высказывая свои предложения в программу «Ятлитка развития», жители Пельмы попросили построить на Дом культуры. Старый ДК сгорел в 2008 году.

— Я понимаю ситуацию здесь, в Пельме, и близлежащих населённых пунктах, поскольку мне хорошо известно, как они развивались и

Евгения Куйвашева будет отремонтировано в общей сложности около 10 километров автодорог регионально значения. На работы планируется направить примерно 60 миллионов рублей.

быван жителями. Понимаю, что не все готовы платить за подключение к сетям. По моему поручению готовится заочнопроект, по которому заложим и отдельным категориям граждан часть платежей будет субсидироваться».

ДЕЛО ЗА МАЛЫМ

Правила «Секты»: екатеринбурженка Ольга Маркес о том, как блог о ЗОЖ стал прибыльной компанией

На днях в Уральском федеральном университете выступила Ольга Маркес — основательница школы идеального тела «Секта».



Ольга Маркес 29 лет. У неё два сына — Ежи и Мирон

Об успехе и ценностях

— Многие бизнес-школы для молодых ставят в основу всего неверные приоритеты — личный успех, победы, лидерство. При этом труд обесценивается.

рой очень тяжело укладываются в модель бизнеса, многим приходится продавать совсем не те услуги, которые делают людей здоровыми и счастливыми.

О кадрах

— Инициатива — самое важное. Это то, что меняет мир. Как только мой сотрудник приходит и говорит: «Мне кажется, я знаю, как лучше. Можно я попробую?»

О деньгах

— Я считаю, что человек, который любит рабо-

ДЛЯ ТЕХ, КТО НЕ ЗНАЕТ О «СЕКТЕ»

- «Секта» — пример того, как твоя идея может превратиться в полезный проект, который приносит деньги и объединяет единомышленников.
• В 2011 году Оля, сбросив лишний вес, начала вести блог fat-is-dead для тех, кто заинтересован в здоровом образе жизни.

Сейчас я плачу своим людям зарплату, и они делают и социальные проекты тоже, например, сейчас мы планируем начать работать с людьми на инвалидных колясках.

О друзьях

— В прошлом году я обнаружил, что некоторые мои менеджеры не считают деньги, и там, где внешне кажется, что всё работает, царит хаос.

Об аудиторим

— Создание научно-го отдела качественно изменило наш контент. Уход в большую научность — это всегда изменение целевой аудитории. Кому-то бы больше понравилось, есть бы мы сделали некий проект тренировок со звездой.

ЛИЧНЫЙ ОПЫТ

За последние годы у проекта Ольги Маркес появилось множество аналогов в разных городах, но её до сих пор никто не смог переплюнуть.

сделанные и системные, за правильным питанием следит куратор группы, которому ты ежедневно отправляешь свой дневник питания.

тат, всегда будет достаточно денег, но что значит это «достаточно»? Это всегда можно отрегулировать внутри себя.

вырос в небогатой семье и их у тебя никогда не было? Один из способов для меня был в том, чтобы отрицать их важность.

Мы отказались от предложений продавать франшизу, потому что в таком случае мы не сможем полностью отвечать за качество наших услуг.

ВАЖНО ДЛЯ РЕГИОНА

Владимир Путин назвал теракт в Манчестере циничным преступлением

В Великобритании был совершён уже второй в этом году теракт: по данным на момент подготовки материала, в результате взрыва на стадионе в Манчестере 22 человека погибли (среди них оказались и дети) и 59 были госпитализированы.

Ольга КОШКИНА

На Урале создадут «Большой туристический Екатеринбург»

В «Большом Екатеринбурге» появится свой туристический кластер — дополнить агломерацию новым смыслом предложил глава Пермского Александр Ковалёв.

Напомним, с августа прошлого года за разработку концепции «Большого Екатеринбурга» по заказу регионального правительства взялся Российский институт градостроительства и инвестиционного развития «Ипрогор».

Идею проекта оценили эксперты в Сколково, где команда моногорода проходила недавно обучение, и в министерстве инвестиций и развития региона.

Ольга КОШКИНА

Депутат ЕГД намерен стать кандидатом в губернаторы

Депутат Екатеринбургской городской думы Константин Киселёв на своей странице в Фейсбуке сообщил, что намерен участвовать в выборах губернатора Свердловской области.

Согласно данным, опубликованным на сайте ЕГД, Константин Киселёв работает в Институте философии и права Уральского отделения Российской академии наук, специализируясь на теории политики.

Татьяна БУРДАКОВА

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАСУ СОН СО «Щелкунский ПНИ» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2016 год на портале www.pravo.gov66.ru

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «КЦСОН г. Красноуфимска» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2016 г. на портале www.pravo.gov66.ru

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУЗ СО ОЦМР «Озеро Чусовское» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2016 г. на портале www.pravo.gov66.ru